

Obsah

Úvod 13

ČÁST 1.: JAK VZNIKÁ MOC

*Nikoli vítr, ale plachty určují směr.
z Číny*

První pečeť: Pochop podstatu moci 21

Skutečnou moc získá jen ten, kdo ji dokáže oddělovat od násilí. Musí být připraven ji přijímat i dávat, což všem bytostem přináší to nejvyšší štěstí: uznání, náklonnost a pocit vlastní důležitosti.

Druhá pečeť: Využívej, co je k dispozici 39

Nemá smysl vytvářet nové struktury tam, kde už existují a jsou dokonale připravené. Skutečnou moc má ten, kdo dovede pro své účely využít sílu toho, co je již k dispozici.

Třetí pečeť: Poznej sílu iluze 55

Největší sílu čerpá moc ze skutečnosti, že se lidé bojí změn. Kdo jim pomůže se jim vyhnout, tomu se rádi a bez přemýšlení podřídí.

Čtvrtá pečeť: Snaž se vypadat jako záchránce 73

Lidé se podřizují tomu, koho pokládají za svého záchránce. Jen málo cest vede k moci tak efektivně, jako když ke spokojenosti všech řešíte problémy, které jste sami vytvořili.



ČÁST 2.: DOSAŽENÍ MOCI

Skutečné tajemství moci je vědomí moci

Charles F. Haanel

Pátá pečeť: Poznej potenciál každého 91
Využívej a poznávej potenciál každého. Potenciál soupeřů i přívrženců, ale hlavně a především: svůj vlastní.

Šestá pečeť: Postarej se o pohyb 107
Postarej se o pohyb a udržuj ho. Skupina, která se nepohybuje, vůdce nepotřebuje, ale jakmile se pohne, pak už ano. A vůdcem bys měl být ty.

Sedmá pečeť: Komunikuj zřetelně 121
Svou moc získáváš a ztrácíš v komunikaci. Mluv jazykem těch, které máš vést, a komunikuj natolik zřetelně, aby cítili, že tě mohou bezpečně následovat.

ČÁST 3.: UDRŽENÍ MOCI

Kdo postupuje silou, má vůli.

Kdo neztratí své místo, má výdrž.

Kdo zemře, ale zůstane v paměti, žije věčně.

Lao-c'

Osmá pečeť: Odzbroj své nepřátele 139
Respektuj i své nepřátele a akceptuj je. Projevuj jim přízeň a uznání a odzbrojíš je, jestliže se jako „my“ budou cítit součástí bojujícího celku. Povznášející pocit, že se podílejí na společném cíli i úspěchu, vytvoří vazbu, která je silnější než všichni tví nepřátelé dohromady.

Devátá pečeť: Promýšlej vše do konce	155
Při všem, co děláš, měj na mysli konec. Nejednej pod vlivem emocí nebo ješitnosti, poznej, jak jsou cenní ti, kdo kritizují, a poděl se alespoň zdánlivě o moc s někým, kdo tě ve chvíli slabosti zastoupí, ale v tvém zájmu.	
Desátá pečeť: Nauč se dodržovat míru	169
Moc je jako lano, které napneš přes propast. Když znáš míru, poskytne ti ochranu, udrží tě a dostaneš se dál. Ale když je napneš přespříliš, praskne a ty se už zpátky nedostaneš.	
Jedenáctá pečeť: Soustřeď se na to podstatné	183
Používej moc jen k účelu, pro který ti byla svěřena. Dívej se na sebe, dávej si pozor na cestu a nedělej nic, co není bezpodmínečně nutné k dosažení cíle.	
Dvanáctá pečeť: Žij s vědomím moci	195
Jakmile mocí žiješ, nemusíš už využívat jejích možností, abys dobře vypadal. Daleko spíše ji nyní můžeš používat k tomu, abys byl dobrý.	
Třináctá pečeť: Buď nenapadnutelný	207
Skutečnou moc, učí nás třináctá pečeť, si neudržíš útokem ani obranou. Nenapadnutelným se stane jen ten, kdo s láskou a respektem lidi přiměje, aby si ho nepřáli mít nikde jinde než tam, kde právě je: na vrcholu moci.	
Dodatek	
Epilog	217
Poděkování	219